
Drummondville, le   

  

 

Procès-verbal de l’assemblée générale des membres du CRADI 

 

Étaient présents : 

Réal va2rle Roland va2yww Phillip va2pjt 

Stéphane ve2owl Patrice ve2pne Jacques ve2wjg 

Mario ve2mvo Rémi va2wrs Normad Juneau ve2dvg 

Raphaël ve2kdy   

   

   

Mot du président : _______Réal___________________ souhaite la bienvenue.  

1- Vérification du quorum : nous étions  10  membres à l’ouverture.  

2- Ouverture de l’assemblée  par le président.  

    

3- Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Prop. :  Jacques  ve2wjg   ;   sec. :  Mario ve2mvo 

4- Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière assemblée, le 3 octobre 2025         

Prop. :  Raphaël ve2kdy  ;   sec. :  Jacques, ve2wjg 

5- Rapport du hamfest : 

Nous avons reçu la facture pour le remplacement d’une table qui a été brisée au hamfest 

Le montant de la facture est 321.92$ qui a été payée.   

Le montant du profit du hamfest a donc été réduit à 359.15$ net. 

6- Rapport des officiers : 

A) Rapport de trésorerie :  

Mise à jour des finances : au 31 décembre 2025 il y avait au compte : 1376.20$ chq et 6410.56$ épa 

B) Rapport du directeur technique, Phillip va2pjt :   
Nous avons acheté pour le local du club un radio DMR Anytone 578, un hotspot, un radio C4FM Yaesu FTM-500D. 

La répétitrice VE2RDL sera connectée sur internet, avec l’achat d’un routeur TP-Link (coût 68.97$) 

Aussi, VE2RDL n’est pas encore branchée sur internet et l’ampli 100W n’est pas en fonction non plus.  Les changements à la 

répétitrice sont difficiles et long et Phillip ne veut pas harceler Michel non plus pour ces changements à faire.  Sur un autre 

sujet, une trousse de premiers soins sera laissée au local, en cas d’urgence. 

C) Phillip fait le rapport en remplacement de Jean-Robert va2qfw : 
-RAQI cherche en ce moment un directeur pour Ardnet. 

-Reconnaissance du club auprès de la ville de Drummondville est en attente de réponse. 

-ARDC : projet de remorque radioamateur.  Avec Daniel Lortie, prévoit envoyer la demande au mois d’avril 

-Réseau RTQ est maintenant aux Iles de la Madeleine. 

-Phillip mentionne que lorsqu’on voyage dans le bas de fleuve, c’est important sur le réseau RTQ de laisser 3-4 secondes 

entre les transmissions afin de laisser le temps aux liens de bien fonctionner. 

D) Roland fait le rapport du vice-président : 
-Réseaux du club : il y avait eu une baisse des présences mais c’est reparti et les présences remontent. 

-Le journal a eu une seule parution depuis un certain temps.  Le format est un peu lourd à gérer.  Le prochain sera 

probablement à la mi-février..  Les parutions seront peut-être aux 2-3 mois. 

-Le café-rencontre se continue au local du club. 

-Le projet scout du JSLO au mois d’octobre est encore en discussion.  Ce pourrait avoir lieu à la base Scougui à St-Félix-de-

Kingsey 

 

7- Activités du club à venir: 

A) Déjeuner du CRADI  le samedi 24 janvier à 9h00 au restaurant « Le vieux St-Charles » 

  

8- Varia :   Raphaël parle qu’il y aurait une possibilité d’utiliser un camion-échelle pour installer les antennes au SIUCQ 

au mois d’avril. 

9- Levée de l’assemblée.  Proposé par Jacques, ve2wjg  

    

16 janvier 2026 


